

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com

名医主刀 朱辰杰静候手术 术后恢复约三个月,或提前告别2022赛季

8月21日上午,朱辰杰在俱乐部工作人员的陪同下离开大连赛区返回上海。抵达上海后,朱辰杰将前往复旦大学附属华山医院准备手术。主刀医生陈世益教授曾担任多项重大国际体育赛事的首席医疗官,也是奥运会拳击冠军邹市明的医疗专家、伦敦奥运会中国奥运代表团医务官。此外,陈教授还曾担任刘翔医疗组首席医务官,帮助其复出。



申花1比1津门虎
汪海健世界波破门——

进球献给朱辰杰

“进了一个球非常开心,我想把进球送给我
的好室友朱辰杰,希望他早日康复。”

四轮不胜 申花“很受伤”

第10轮 武汉长江 2比2 上海申花 第11轮 上海申花 0比0 长春亚泰
第13轮 上海申花 0比2 成都蓉城 第14轮 上海申花 1比1 天津津门虎



《详见 A3》

中超迁出海口赛区

七队共享大连三座球场

最后两支身处海口的中超球队河北队、长春亚泰一同抵达大连,与他们同机的还有中超组委会工作人员及竞赛部官员。这意味着,原本由中国足协、中足联筹备组选定的位于海口的第三方主场就此取消,部分尚未落实主场事宜的球队后续赛事将由大连赛区接替承办。

A6

三人篮球七战全胜

久事男篮 独孤求败

为期四天的超三联赛(重庆黔江赛区)落下帷幕。由罗旭东、黄旭、朱瀛、唐子豪四人组成的上海久事三人篮球队,继张家港赛区取得五胜两负的战绩之后,在第二站比赛中取得了七战全胜的战绩,成为了本站唯一不败的球队。

A9

6000万英镑买30岁老将

曼联刷卡 拼命砸钱

卡塞米罗是位好球员,这毋庸置疑,但曼联能用好他吗?这不仅是个战术问题,更是个战略问题。

A7



补强阵容 你相信“光”吗?

在海港同浙江队比赛开踢前一晚,国内转会市场上有则消息传出。国脚中卫蒋光太的未来,和年初一样,他的名字再度与海港联系到了一起。如果蒋光太加盟,那么海港在中卫位置可能会有人离队。来自大连方面的消息称,大连人俱乐部正在研究引进贺惯的可能性。

《详见 A4》